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ATA DA  21.ª REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO DE TURISMO DO PÓLO COSTA DAS DUNAS, 

REALIZADA EM 04/08/2003, NO HOTEL PRAIAMAR  NATAL-RN    

Início: 14h45min  

01-JOSÉ MARIA VILAR: abriu a reunião solicitando que os titulares das instituições conselheiras tomassem 
assento à mesa, após o que realizou chamada nominal de cada um desses membros.  

02 ROBÉRIO GRESS: saudou os novos membros daquele fórum, afirmando ser aquele momento um marco 
histórico de suas reuniões, dada a posse dos novos conselheiros, em conformidade com exigências do 
regulamento operacional do Programa de Desenvolvimento do Turismo do Nordeste 

 
PRODETUR/NE II, 

bem como a apreciação e aprovação do Plano Integrado de Turismo Sustentável 

 

PDITS do Pólo Costa das 
Dunas, última exigência para assinatura do sub-contrato de empréstimo do PRODETUR/NE II entre o Banco 
do Nordeste e o Governo do Estado do RN.   

03-JOSÉ MARIA VILAR: apresentou a programação prevista para aquela reunião e informou que o processo 
de renovação do Conselho deveu-se ao entendimento do Banco Interamericano de Desenvolvimento 

 

BID 
da necessidade de uma modificação em sua composição,  de modo a conferir maior participação do setor 
privado e do terceiro setor, reduzindo a presença do setor público. Com isso, o novo Conselho passou a ter 
36 membros, sendo: 18 do setor público (federal, estadual e municipal),  09 da iniciativa privada e 09 do 
terceiro setor.   

Prestou os seguintes esclarecimentos acerca da escolha dos novos integrantes do Conselho, feita com base 
no novo regulamento:   

- Poder Público Federal - os 3 membros já foram definidos, conjuntamente pelo Banco do Nordeste e 
Governo do Estado;  

- Poder Público Municipal 

 

realizada reunião, em 26/06/2003, para escolha dos 8 membros, através de 
eleição direta entre os próprios prefeitos;  

- Setor Privado 

 

realizada reunião, em 15/07/2003, com entidades representativas do trade turístico, para 
escolha dos seus 8 membros, por eleição direta entre os próprios participantes;  

- Terceiro Setor 

 

divulgada a abertura do processo seletivo desse segmento, na Internet, através do DN 
On Line e da Cabugi.com, em 09/07/2003, bem como via mídia espontânea, na TV Cabugi e no Bom Dia 
RN, em 16/07/2003 e no Jornal Tribuna do Norte (Coluna WM), em 12/07/2003 e Diário de Natal (Caderno 
DN Viagem), em 18/07/2003. Em 15/07/2003, publicou-se comunicado, no Diário de Natal e em 
16/07/2003 no Diário Oficial do Estado. Após essa divulgação, 20 instituições procuraram o Banco do 
Nordeste para obterem informações sobre o processo, tendo 13 solicitado inscrição e 12 se habilitado. Em 
29/07/2003, realizou-se reunião para eleição direta dos 9 membros, que contou com a visita de um 
observador (Sr. Wellington Almeida) enviado pelo BID para acompanhar esse processo, que comentou da 
sua satisfação e boa impressão quanto a forma de condução e de escolha democrática desses membros.  

Listou as 36 instituições que a partir daquele momento passavam a integrar o Conselho de Turismo do Pólo 
Costa das Dunas: 1.  Poder Público Federal (Banco do Nordeste do Brasil; Empresa de Infra-Estrutura  
Aeroportuária do RN 

 

INFRAERO/RN e Gerência Regional do Patrimônio da União para o RN 

 

GRPU/RN); 
2. Poder Público Estadual (Instituto de Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente 

 

IDEMA/RN; 
Procuradoria Geral do Estado do RN; Secretaria de Estado da Ação Social 

 

SEAS; Secretaria de Estado da 
Defesa  Social  SDS; Secretaria de Estado da Infra-Estrutura  SIN; Secretaria de Estado do Planejamento e 
das Finanças  SEPLAN e Secretaria de Estado do Turismo  SETUR); 3. Poder Público Municipal (Prefeitura 
Municipais de Baía Formosa, Ceará-Mirim, Natal, Parnamirim, Rio do Fogo, São Gonçalo do Amarante, Tibau 
do Sul e Touros); 4. Setor Privado (Associação Brasileira de Agentes de Viagens do RN 

 

ABAV/RN; 
Associação Brasileira da Indústria de Hotéis do RN 

 

ABIH/RN; Associação Brasileira de Restaurantes e 
Empresas de Entretenimento e Lazer 

 

ABRASEL/RN; Associação dos Hoteleiros de Tibau do Sul e Pipa 

 

ASHTEP; Associação dos Meios de Hospedagem e Turismo do RN 

 

AMHT; Natal Convention & Visitors 
Bureau; Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do RN 

 

SEBRAE/RN; Sindicato das 
Empresas de Turismo do Estado do RN 

 

SINDTUR e Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares 
do RN  SHRBS) e 5. Terceiro Setor (Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental  ABES/RN; 
Casa Renascer; Centro de Voluntários de Natal; Centro Federal de Educação Tecnológica do RN 

 

CEFET/RN; Centro de Documentação e Comunicação Popular - CECOP; Instituto FAL de Educação, Cultura, 
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Meio Ambiente e Arte; Universidade Estadual do RN 

 
UERN; Universidade Federal do RN 

 
UFRN e 

Universidade Potiguar  UnP.  

Em seguida, leu o resumo da ata da última reunião, como também repassou o acompanhamento dos 
compromissos nela gerados, sinalizando a prorrogação dos prazos dos abaixo discriminados, o primeiro 
deles, de acordo com concordância do prefeito do Município de Maxaranguape, Sr. Amaro Saturnino:  

- Compromisso sob responsabilidade da Prefeitura do Município de Maxaranguape: apresentar o projeto de 
esgotamento sanitário referente a urbanização da Praia de Barra de Maxaranguape, conforme Acordo de 
Parceria celebrado no âmbito do Pólo, a fim de possibilitar o exame da concessão de licença por parte do 
IDEMA. NOVO PRAZO: até 15/08/2003.   

- Compromisso sob responsabilidade do Banco do Nordeste, da SETUR, da SEAS, da Fundação Estadual 
da Criança e do Adolescente - FUNDAC e da UnP:  realizar reunião para definir o cronograma de 
capacitação e discutir a logomarca do Projeto Jovem Guia de Turismo. NOVO PRAZO: até 30/08/2003.  

Passou a tratar da apreciação e aprovação do novo Regulamento do Conselho e indicação da nova 
coordenação, explicando que cópia da minuta do citado documento foi encaminhada, com antecedência, aos 
antigos e aos novos membros do Conselho, bem como cópia de CD-ROM contendo a íntegra do PDITS.   

Nesse sentido, indagou aos representantes das instituições conselheiras ali presentes se teriam alguma 
sugestão quanto a uma possível alteração no Regulamento. Não havendo comentários sobre o assunto, 
considerou-se o documento aprovado, na íntegra e sem ressalvas.  

Chamou a atenção para o Artigo 11º do Capítulo II  Seção III 

 

Do Órgão Coordenador, do Regulamento: A 
Coordenação do Conselho de Turismo será exercida no seu primeiro mandato por representante indicado 
pelo Governo do Estado, com duração de 02 anos. A partir do segundo mandato, a Coordenação será 
escolhida mediante votação direta dos conselheiros, por maioria simples dos votos. Posto isto, passou a 
palavra ao Secretário de Turismo do RN, Sr. Haroldo Azevedo, representando naquele ato a Governadora do 
Estado do RN, de modo que comunicasse a indicação da instituição que passaria a coordenar aquele fórum, 
nos próximos 02 (dois) anos.  

04-HAROLDO AZEVEDO:  informou que a Secretaria Estadual de Turismo passaria a exercer o papel de 
Coordenação daquele Conselho. Agradeceu ao Banco do Nordeste, que desde 1999 vinha exercendo essa 
função, em especial ao Sr. José Maria Vilar, pela dedicação, pelo carinho, pelo trabalho e também pelo 
incentivo que tem passado ao Governo do Estado, ao longo de tantos anos.   

Comentou da declaração do presidente do Banco do Nordeste à Governadora do Estado do RN, quanto ao 
fato de que o RN seria o primeiro estado do Brasil a assinar o PRODETUR/NE II, o que comprovava a força 
do trabalho daquele Conselho e a dedicação do Banco do Nordeste em todo esse processo.   

05-JOSÉ MARIA VILAR: resgatou o momento em que assumiu a coordenação dos trabalhos do Pólo Costa 
das Dunas, em setembro/1999, agradecendo o apoio de todos os colaboradores do Banco do Nordeste e de 
todos os presentes, reconhecendo que muito teria que ser feito, mas que muito foi realizado também e da 
convicção de que a SETUR dará continuidade e ampliará a atuação daquele Conselho. Afirmou que as 
conquistas resultaram de uma construção coletiva, que teve participação de pessoas comprometidas com o 
turismo e o desenvolvimento do Estado do RN. Fez um apelo aos conselheiros no sentido de que buscassem 
manter o desafio de primar pela objetividade no tratamento dos assuntos levados àquele fórum, sem abrir 
mão de sua participação nas discussões.   

06-HAROLDO AZEVEDO: fez breve histórico sobre o processo que culminou com o PRODETUR/NE I, 
esclarecendo as bases e importância desse Programa e os investimentos realizados no Estado do RN (US$ 
44 milhões), em sua primeira fase, seus benefícios para o fortalecimento da atividade do turismo, bem como 
as bases do PRODETUR/NE II e do investimento no valor de US$ 64 milhões, previsto para o RN.   

Tratou do incremento do fluxo turístico do Estado e dos esforços do governo estadual neste sentido, 
declarando que, até o final de 2003, 15 vôos charters poderiam estar contratados e que, em relação ao 
problema da crise que se via no segmento de hospedagem do RN (nos últimos 12 meses a oferta cresceu 
30% e a demanda apenas 0,3%), a Governadora Wilma de Faria autorizou a SETUR investir recursos no 
valor de  R$ 3 milhões, dentro de um programa de divulgação, promoção e marketing do turismo.  
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Teceu comentários sobre a função do PDITS do Pólo Costa das Dunas, sua importância para a segunda fase 
do Programa, e passou a palavra para o Sr. Soares Jr, Sub-Secretário de Turismo para o PRODETUR/RN, a 
fim de que apresentasse as propostas para a segunda fase do Programa no RN.   

07-SOARES JR.: apresentou um resumo da 9.ª edição do PDITS do Pólo Costa das Dunas e as propostas de 
intervenções para o PRODETUR/RN II, a partir dos seguintes itens: Resumo Executivo; Avaliação dos 
resultados do PRODETUR/RN I; Caracterização do Pólo (justificativa sobre a área de planejamento); 
Estratégias de Desenvolvimento; Metas e Objetivos; Estudos de Projeção da Evolução do Crescimento do 
Turismo na Área de Planejamento; Plano de Ação; Dimensionamento do Investimento (estimativa de custos); 
Priorização de Investimentos (proposta de cronograma físico-financeiro).  

08-HAROLDO AZEVEDO: finalizada a apresentação do PDITS, submeteu-o à aprovação do Conselho.  

09-JOSÉ MARIA VILAR: lembrou que após as considerações por parte de alguns conselheiros, o PDITS 
seria submetido à aprovação, através de votação nominal.  

10-SÉRGIO PINHEIRO: representando a Associação Brasileira de Engenharia Sanitária no RN 

 

ABES/RN, 
disse entender ser necessária uma modificação na nomenclatura do item saneamento básico, devendo o 
mesmo passar a ser tratado como esgotamento sanitário. Perguntou o porquê do item resíduos sólidos estar 
separado do item água e esgotamento sanitário.  

11-HAROLDO AZEVEDO: esclareceu que a separação é uma exigência do próprio BID e chamou a atenção 
dos conselheiros para a possibilidade de modificações no PDITS, após a assinatura do contrato entre 
Governo do Estado e Banco do Nordeste para o PRODETUR/RN II.  

12-JOSÉ FERREIRA DE MELO NETO: na qualidade de representante do SEBRAE/RN, solicitou ao 
Secretário de Turismo maiores esclarecimentos quanto às obras de infra-estrutura consideradas prioritárias 
para a segunda fase do PRODETUR/RN, citando o Centro de Convenções de Natal.  

13-HAROLDO AZEVEDO: respondeu que os projetos executivos do Centro de Convenções de Natal para a 
construção de um salão multiuso de 3.000 lugares e 1.000 vagas de estacionamento já estavam praticamente 
concluídos e seriam remetidos, dentro do prazo de uma semana, para a Secretaria de Infra-Estrutura realizar 
o processo de licitação. Citou também a obra de urbanização da Praia da Redinha, que já tinha sido licitada e 
encontrava-se sob júdice, ressaltando que as duas obras citadas entrarão como contrapartida para o 
PRODETUR/RN II.    

14-JOSÉ MARIA VILAR: não havendo mais colocações sobre o PDITS, solicitou que cada um dos 
conselheiros informasse seu nome, sua instituição e apresentasse seu parecer quanto à aprovação ou não 
das propostas do PRODETUR/RN II, constantes do PDITS ali submetido. Ao final desse processo, o PDITS 
foi aprovado pelos 35 dos 36 conselheiros presentes, haja vista a ausência de representante da ABIH/RN.  

Sobre o Regimento Interno do Conselho, informou que as pastas de cada um dos conselheiros continham 
uma cópia da minuta do referido documento, que deverá ser objeto de apreciação antecipada por todos, de 
modo a que seja submetido à aprovação, na próxima reunião daquele fórum.   

Abriu a palavra aos inscritos, dentro do item outros assuntos.  

15-JOSÉ ANTÔNIO CABRAL: solicitou ao representante do Governo do Estado a pavimentação da estrada 
que liga o município de Baía Formosa à Praia de Sagi, bem como um serviço de telefonia (telefone público) 
para os distritos de Pituba e Estreito, localizados também naquele município.  

16-HAROLDO AZEVEDO: afirmou que o Sr. Carlos Cabral, representante do Departamento Estadual de 
Estradas de Rodagem  DER, teria registrado a demanda referente à pavimentação da citada estrada.  

17-VALENTIM RODRIGUES: observou que apesar do município de Maxaranguape apresentar um 
crescimento turístico considerável, percebeu a não-presença do prefeito daquela localidade enquanto 
membro daquele Conselho, acreditando que tal representatividade seria algo necessário e importante para o 
município.  

18-JOSÉ MARIA VILAR: colocou para o Sr. Valentim que independentemente do município que tiver assento 
à mesa, a dinâmica definida pelos próprios prefeitos, durante o processo de escolha dos 08 representantes do 
Poder Público Municipal, que consiste em 08 prefeitos titulares, cada um tendo como suplente um prefeito de 
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município não-membro do Conselho, poderia gerar problemas na administração da comunicação entre o 
titular e seu suplente, o que comprometeria suas participações nas reuniões daquele fórum.  

Considerando que o Regulamento do Conselho prevê que cada instituição deverá ser representada pelo seu 
dirigente maior (neste caso o prefeito) e que seu suplente será alguém com poder de decisão no mesmo 
órgão, achou que a melhor solução seria que fossem eleitos 08 prefeitos titulares, que indicariam um 
secretário municipal como seu suplente. Quanto aos demais municípios, continuariam participando das 
reuniões, com possibilidade de se pronunciarem, dentro do espaço destinado a outros assuntos. Contudo, 
frisou que tal decisão caberia aos senhores prefeitos.    

19-JOÃO FLORÊNCIO: lembrou ao Secretário de Turismo da necessidade de recuperação da estrada 
Goianinha/Pipa, que ficou pendente de realização, haja vista ao período intenso de chuvas.   

20-HAROLDO AZEVEDO: solicitou a atenção do Sr. Carlos Cabral, representante do DER, para a demanda 
do Sr. Florêncio.  

21-TÂNIA TEIXEIRA: na qualidade de Presidente da Associação dos Moradores e Amigos de Cauã  AMAC, 
comunidade que preservou e mistificou o Marco de Touros, chamou a atenção para o fato de que dada a 
proximidade do dia 17/08, data instituída como fundação do Estado do RN, não haverem esforços 
empreendidos pela SETUR para divulgação da importância desse fato histórico, como também do próprio 
monumento do Marco de Touros. Lembrou que a Praia do Marcos continuava esquecida.   

22-HAROLDO AZEVEDO: afirmou desconhecer qualquer tipo de gestão da AMAC solicitando à SETUR 
providências quanto ao assunto e se colocou à disposição da Srª Tânia para discutir algum apoio daquela  
Secretaria àquela associação.  

23- VALMIR COSTA: comunicou aos Srs. Haroldo Azevedo e Florêncio que o DER entrou em contato com a 
Prefeitura de Tibau do Sul, solicitando alguns homens para o início de uma operação tapa-buracos, no trecho 
da estrada de ligação àquela localidade, a partir da semana seguinte àquela reunião.  

24-MÍRIAM CERUTTI: disse que a Associação dos Amigos da Praia de Ponta Negra procurou a Associação 
dos Meios de Hospedagem e Turismo do RN 

 

AMHT/RN, para solicitar apoio na discussão e definição de 
soluções para problemas existentes naquela localidade, envolvendo drogas, prostituição infanto-juvenil, 
segurança, atuação de hippies, furtos praticados por menores,  entre outros assuntos. Solicitou, então, o 
apoio do Conselho para que se viabilizasse a articulação de uma reunião com os órgãos competentes, para 
definição de possíveis soluções para o problema.  

25- KALINA GONÇALVES: colocou para a Srª Miriam Cerutti que a Secretaria de Estado da Defesa Social 

 

SDS é um espaço aberto também para o turismo e o problema da atuação dos hippies, da prostituição infantil 
e da segurança foi objeto de diversas reuniões, com ações em andamento, através das Delegacias de 
Costume e de Proteção à Infância e da Juventude. Sugeriu o desencadeamento de um processo de solução 
em conjunto, inclusive com a participação da Prefeitura do Natal.  

26-MÍRIAM CERUTTI: reconheceu o trabalho da SDS, contudo, considerou que para essa situação de Ponta 
Negra, haveria realmente a necessidade do envolvimento de outros órgãos, além daquela Secretaria.  

27-CARLOS EDUARDO: afirmou que a Prefeitura do Natal se integraria a essas entidades, através da 
Secretaria Especial de  Comércio, de Indústria e Turismo do Natal 

 

SECTUR, da Secretaria do Trabalho e 
Bem-Estar Social, da Secretaria de Ação Social, entre outras, em um esforço conjunto para solução desses 
problemas.  

28-JOSÉ MARIA VILAR: sugeriu ao Secretário Haroldo Azevedo a geração do compromisso, sob a 
coordenação da SETUR, de realização de reunião, até a semana seguinte àquela, entre SETUR, AMHT, 
SECTUR e outros órgãos, para que fosse desencadeada uma ação.  

29-VILMA SAMPAIO: informou que a SEMSUR 

 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos do Natal já 
estava apurando, in loco , diversos problemas em Ponta Negra, estando programada reunião entre aquela 
Secretaria, a SECTUR e outras, para discuti-los e encontrar possíveis soluções.  

30-HAROLDO AZEVEDO: comentou que o Rio Grande do Norte sofre um excesso de oferta na hotelaria, 
provocado por um crescimento desordenado desse segmento, aliado à proliferação de apart hotéis, que não 
têm isonomia tributária, tarifária e nem fiscal e que concorrem com a hotelaria de forma predatória, contudo, 
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deve-se incentivar os investimentos em resorts, ao longo do litoral, bem como o processo de interiorização da 
hotelaria.  

31-GEORGE COSTA: perguntou ao Sr. Haroldo Azevedo se a estrada de Pipa, contemplada no PDITS, 
poderia já ser objeto de licitação, mesmo antes da disponibilização dos recursos do PRODETUR/RN II, a 
exemplo de outras iniciativas do Governo do Estado, consideradas como contrapartida para aquele Programa.    

32-HAROLDO AZEVEDO: afirmou que a possibilidade existia, porém, por uma questão de prudência, seria 
melhor aguardar os poucos dias que faltavam para a assinatura do contrato do PRODETUR/RN. 
   
33-JERÔNIMO MELO: solicitou ao Governo do Estado a recuperação da estrada que liga o município de 
Ceará-Mirim ao seu litoral, passando por todo o roteiro dos engenhos, contemplando um operação tapa-
buracos, no trecho entre o distrito de Coqueiros até a BR 101/Muríu.  

34-IACY VASCONCELOS: pediu o apoio da ABAV, da SECTUR, da SETUR no sentido de que ajudassem o 
Sindicato dos Guias de Turismo do RN 

 

SINGTUR a coibir a entrada e saída ilegal de ônibus turismo na 
Capital, como também a atuação de guias de turismo não-credenciados.   

Denunciou que o SINGTUR vem recebendo reclamações de turistas lesados por taxistas que os levam dos 
hotéis até Ponta Negra e cobram o percurso de retorno, sem que os passageiros estejam utilizando o táxi.  

35-HAROLDO AZEVEDO: prometeu que a SETUR faria gestão junto ao DETRAN para que observasse o 
problema da atuação dos ônibus de turismo. Com relação ao problema dos taxistas, disse que se tratava de 
um caso de polícia.    

36-GENÁRIO TORRES: enquanto presidente da Cooperativa dos Proprietários de Táxi de Natal 

 

COOPTAX, informou ter conhecimento desse tipo de ação, garantindo não ser prática dos profissionais 
daquela cooperativa. Lembrou da cobrança de taxa por parte de recepcionistas de hotéis e do envolvimento 
de alguns taxistas com prostituição de menores, já denunciada por ele em reunião daquele Conselho, 
considerando ser um caso para solução por parte da polícia.   

37-TEMILSON COSTA: parabenizou a iniciativa da SETUR pela oportunidade dada aos estudantes de 
turismo em atuar na atividade, através de atuação em boxes de informações e corroborou com a denúncia da 
Sra. Iacy quanto a atuação indevida de guias de turismo não-credenciados, lembrando que existe uma lei 
federal que proíbe a circulação de ônibus de turismo sem a pessoa do guia de turismo habilitado.  

38-PAULO GALLINDO: falou da necessidade de também serem convidados, para a reunião que tratará dos 
problemas da Praia de Ponta Negra, em especial o de furto por parte de menores e da prostituição infanto-
juvenil, o Juizado de Menores e a Secretaria de Assistência ao Menor. Lembrou que a Praia dos Artistas 
também enfrenta tais ocorrências.  

39-ROBERTO CABRAL: colocou a Polícia Rodoviária Federal à disposição do SINGTUR para contribuir na 
ação que visa coibir a atuação de ônibus de turismo irregulares, já que desenvolve algumas atividades nesses 
sentido e comentou do convênio realizado com a Petrobrás para uma melhor dinâmica na captura e guarda 
de animais (principalmente jumentos) em estradas do RN, em extensão ao trabalho que já vinha sendo 
implementado, a partir de demanda daquele Conselho, em municípios do Pólo.  

40-JOSÉ MARIA VILAR:  parabenizou o Sr. Cabral pelo comprometimento que a Polícia Rodoviária Federal 
tem com os trabalhos daquele Conselho, registrando que se tratava de um bom exemplo de que não é 
necessário ser conselheiro para envolver-se e prestar sua contribuição.  

41-HAROLDO AZEVEDO: aproveitou a presença do prefeito do município do Natal, Sr. Carlos Eduardo, para 
chamar a atenção para os seguintes pontos: 1. gabarito das construções da Praia dos Artistas e do Meio 
(desvalorização imobiliária devido à favelização e impossibilidade de construções de maior porte); 2. projeto 
de minuta de lei para normatização da construção dos apart hotéis (19 empreendimentos em construção só 
na Praia de Ponta Negra) e 3. recuperação do deck da ponta do morcego (que poderia ter apoio policial por 
parte do Governo do Estado).  

42-TÚLIO FAGUNDES: pediu o apoio do Secretário Haroldo Azevedo para que a operação tapa-buracos na 
rodovia RN 064 (Ceará-Mirim/Touros) fosse concluída, sem interrupções. Repassou registro do prefeito do 
Município de Pedra Grande quanto a matéria veiculada pela TV Record, em cadeia nacional, mostrando as 
potencialidades do Rio Grande do Norte, não ter citado aquela localidade.  
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43-CARLOS EDUARDO: comunicou que a Prefeitura do Natal está discutindo com a sociedade o novo 
Código de Obras da cidade (atual é da década de 60), que vai implicar numa adequação do seu Plano 
Diretor, cujas propostas serão finalizadas em 20/08 e depois encaminhadas à Câmara Municipal.   

Colocou a Prefeitura do Natal à disposição das entidades que quiserem discutir o gabarito da área da Praia 
do Meio até a Praia do Forte, afirmando não haver um posicionamento fechado sobre esse assunto, podendo 
ser levado a uma audiência pública.  

Com aos apart hotéis, disse já ter se reunido com alguns representantes do trade turístico e que a ABIH/RN 
estaria acompanhando o problema junto a Secretaria de Meio Ambiente e Urbanismo, comentando que esses 
empreendimentos eram construídos sem o número de vagas de estacionamento que a lei obriga, o que vem 
gerando problemas. Garantiu que nenhum apart hotel será liberado pela prefeitura se não dispuser de uma 
vaga de garagem para cada apartamento.  

Sobre a recuperação do deck da ponta do morcego, falou que a Prefeitura já realizou ações para sua 
recuperação, contudo o problema é a falta de policiamento, algo que já deve estar em processo de 
encaminhamento. Prometeu, contudo, voltar a ver o assunto.  

44-JOSÉ MARIA VILAR: achou que o assunto relacionado ao gabarito deveria ser objeto de uma discussão 
mais aprofundada, dentro daquele fórum. Nesse sentido, repassou sugestão dada pela Srª Vilma Sampaio 
para que fosse realizada uma reunião extraordinária daquele Conselho que possa discuti-lo.  

Leu solicitação do Conselho Comunitário de Genipabu para que fosse realizada uma reunião entre o IDEMA, 
a SETUR, a Prefeitura do Município de Extremoz e o próprio Conselho para discussão sobre a Área de 
Proteção Ambiental da Praia de Genipabu e o Projeto de Urbanização de Genipabu, ficando o assunto 
registrado como compromisso.  

Realizou a leitura dos compromissos mantidos e gerados durante aquela reunião, a saber:    

COMPROMISSO RESPONSÁVEL PRAZO 

1. Apresentar o projeto de esgotamento sanitário referente 
a urbanização de Barra de Maxaranguape, conforme 
Acordo de Parceria celebrado no âmbito do Pólo, a fim 
de possibilitar o exame da concessão de licença por 
parte do IDEMA.  

Prefeitura 
Municipal de 
Maxaranguape 

Até 15/08/2003   

2. Realizar reunião para definir o cronograma de 
capacitação e discutir a logomarca do Projeto Jovem 
Guia de Turismo.  

Banco do Nordeste

 

SETUR 
Secretaria de 

Estado da Ação 
Social  SEAS 

FUNDAC 
UnP 

Até 30/08/2003   

3. Realizar reunião para discussão dos problemas 
existentes na orla das Praias de Ponta Negra e Praia dos 
Artistas, envolvendo questões de hippies, drogas e 
outras, conforme solicitado pelos Presidentes da 
Associação dos Meios de Hospedagem e Turismo 

 

AMHT e do Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Similares  SHRBS. 

SECTUR 
SEMSUR 
SEMTAS 
AMHT 
SHRBS 
Promotoria da 

Infância e da 
Juventude 

Vara da Infância e 
da Juventude  

Até 15/08/2003 
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COMPROMISSO RESPONSÁVEL PRAZO 

4. Realizar reunião entre IDEMA, SETUR/UEE, Prefeitura 
de Extremoz e Conselho Comunitário de Genipabu, para 
discussão sobre os projetos da Área de Proteção 
Ambiental e de Urbanização de Genipabu. 

IDEMA 
SETUR/UEE 
Prefeitura de 

Extremoz 
Conselho 

Comunitário de 
Genipabu 
(Margareth Ferrari) 

Até 30/08/2003 

 
45-HAROLDO AZEVEDO: agradeceu a presença de todos e antecipadamente ao trabalho de todos os 
conselheiros, dando como encerrada a reunião.  

ENCERRAMENTO: 17h40  

              Lista dos Participantes:

  

1. Agnelo Alves Prefeito do  Município  de Parnamirim 
2. Alberico de C.M. Filho Pousada Sonho Meu 
3. Aldemir Calixto Torres Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 

Rodoviários do RN 
4. Alex Duarte Manguinho Júnior Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 

Rodoviários do RN 
5. Amaro Alves Saturnino Prefeito do Município de Maxaranguape 
6. Ana Cristina Cabral Medeiros Pró-Reitora de Pesquisa e Extensão da Universidade 

Potiguar - UnP 
7. Ana Cristina de Faria Maia  Movimento de Integração e Orientação Social - 

MEIOS  
8. Ana Eliza Teixeira Pousada Arraial do Marco  Município de Pedra 

Grande 
9. Ana Íris Camelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial no RN 

 

SENAI/RN  Divisão de Educação e Tecnologias 
10. Ana Maria Müller  Genipabu Hotel - Extremoz 
11. Ana Patrícia Sousa Soares e 

Silva 
Instituto FAL de Educação, Cultura, Meio Ambiente e 
Artes  

12. Ana Paula Felizardo Centro Brasileiro de Informação e Orientação de 
Saúde Social  CEBRAIS  Casa Renascer  

13. Antônio Jânio Fernandes  Universidade do Estado do Rio Grande do Norte -
UERN  

14. Aristeu Martins Júnior Pólo de Turismo Ecológico e Aventura de Pitangui 
15. Arlindo Santana Neto Natal Convention & Visitors Bureau  
16. Batista Bugui 
17. Breno Fernando Tinôco Cabral Secretário de Turismo do Município de Touros 
18. Ronaldo Freitas Secretaria de Estado da Ação Social do RN 
19. Candice Azevedo Timeni Novotel Ladeira do Sol 
20. Carlos Antônio Silva Coordenador de Operações da Empresa Brasileira de 

Infra-Estrutura Aeroportuária  INFRAERO  
21. Carlos Eduardo Nunes Alves Prefeito do Município do Natal 
22. Carlos Cabral Freitas de 

Macedo 
Secretário Adjunto da Secretaria de Estado da Infra-
Estrutura do RN 

23. Carlos José Cavalcanti de Lima Controladoria Geral da União 
24. Carmen Vera Araújo de Lucena Secretária de Estado do Turismo - SETUR 
25. Chudeleigue de S. Bezerra Secretaria de Estado do Turismo  SETUR 
26. Cláudio Porpino Assembléia Legislativa - Deputado 
27. Cláudio Ferreira de Souza 

Freitas 
Secretário de Turismo do Município de Tibau do Sul 

28. Cléa Maria Galvão Bacurau Universidade Potiguar  UnP / Secretaria Municipal do 
Trabalho e Ação Social do Natal  SEMTAS 

29. Cleide Batista Gomes  Dromedunas Turismo Ltda 
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30. Cristina Cabral Sindicato dos Guias de Turismo do RN - SINGTUR 
31. Cristina Lira Assessora de Comunicação da Secretaria de Estado 

do Turismo  SETUR  
32. Daniela Bezerra Tinôco Coordenadora de Turismo do SEBRAE / RN 

  
33. Darton Amadeu Santos Sindicato dos Bugueiros Profissionais do RN - 

SINDBUGGY 
34. Derval do Nascimento Rocha Banco do Nordeste - Gerente da Agência Santo 

Antônio 
35. Deyse Lene Santos de Moura Banco do Nordeste  Trainee Superintendência para o 

Estado do RN 
36. Ederval Sedro de Oliveira Pousada Sinos do Vento 
37. Edivanilda Duarte Celestino Fundação Estadual da Criança e do Adolescente  - 

FUNDAC  
38. Eduardo Augusto Sindicato dos Bugueiros Profissionais do RN - 

SINDBUGGY 
39. Einstein Batista Vieira Banco do Nordeste  Trainee 
40. Elaine Justino Fontoura  Assessora Especial de Turismo da Prefeitura do 

Município de São Gonçalo do Amarante  
41. Emídio Vieira de Melo FIlho Secretaria de Estado do Turismo do RN  Chefe de 

Gabinete  
42. Fábio Falcão de Miranda Secretaria de Trânsito e Transportes Urbanos do 

Município do Natal  STTU 
43. Fábio Ricardo Silva Góis Diretor Técnico e Administrativo do Instituto de 

Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente do RN 
 IDEMA  

44. Fernando Luís Lopes Dantas  Gerência Regional do Patrimônio da União para o RN

 

45. Francisca Ildemar Barbosa Secretaria de Turismo do Município de Arez 
46. Francisco de Assis Araújo da 

Costa 
Secretaria de Estado do Turismo do RN - 
Coordenadoria de Meio Ambiente 

47. Francisco de Sales Cabral Prefeitura Municipal de Parnamirim 
48. Francisco Fausto Secretaria de Estado do Turismo do RN 

 

PRODETUR/UEE 
49. Francisco Fernandes Torres Secretário de Turismo e Meio Ambiente do Município 

de Pedra Grande 
50. Francisco Pancrácio Pereira Secretaria de Estado do Turismo  SETUR - Sub-

Coordenador de Saneamento- UEE/PRODETUR-RN  
51. Francisco Potiguar Cavalcanti 

Júnior 
Prefeito do Município de São Gonçalo do Amarante 

52. Francisco Soares de Lima Jr. Sub-Secretário da Secretaria de Estado do Turismo 
do RN/Coordenador da UEE-PRODETUR/RN 

53. Gílio Pires Jornal Folha do Agreste 
54. Genário Torres da Silva Presidente da Cooperativa dos Proprietários de Táxi 

de Natal - COOPTAX 
55. George Alexandre Barreto Costa

 

Presidente da Associação Brasileira de Agentes de 
Viagens do RN  ABAV/RN 

56. Geovani Luiz Dias de Carvalho Presidente da Associação dos Hoteleiros de Tibau do 
Sul e Pipa - ASHTEP 

57. Gilson Fernando Alves Banco do Nordeste do Brasil S.A  Agência Natal-
Centro 

58. Gina Robinson  Secretaria de Estado do Turismo 
59. Giovani F. de Sá Leitão S. de 

Ávila Paz 
Banco do Nordeste  Trainee Ag. Natal-Centro 

60. Giovani Rodrigues Júnior Associação dos Empresários do Litoral do Sul de 
Parnamirim  AELP e Coordenador Regional do 
Litoral do Município de Parnamirim 

61. Girlene Freire Gonçalves Coordenadora de Vigilância à Saúde  - COVISA 
62. Glenda Jamile P. Guedes Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial do RN 

 SENAC/RN 
63. Gustavo H. L. Carvalho Secretário de Estado da Infra-Estrutura do RN 
64. Haroldo Cavalcanti de Azevedo Secretário de Estado do Turismo do RN 
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65. Haroldo Ferreira da S. Júnior Resgate das Dunas 
66. Henrique Pessoa  Policia Rodoviária Federal 
67. Hélio  Cavalcanti Cabugi.com  Imprensa 
68. Hugo Torres  Pólo de Tursimo Ecológico e Aventura de Pitangui   
69. Iacy Vasconcelos Gabriel Presidente do Sindicato dos Guias de Turismo do RN 

 SINGTUR 
70. Iara Lúcia Vaz Guedes Fundação Norte-Rio-Grandense de Pesquisa e 

Cultura - FUNPEC  
71. Ildemar Vieira Banco do Nordeste do Brasil S.A  Gerente Geral da 

Agência Natal - Centro 
72. Isalúcia Barros Cavalcanti Maia Secretaria de Estado do Turismo  Sub-Coordenadora 

de Resíduos Sólidos  UEE-PRODTUR/RN 
73. Ivanaldo Ferreira de Menezes Banco do Nordeste  Gerente da CENOP-Natal 
74. Janaína Damasceno Secretária Municipal de Turismo de Rio do Fogo 
75. Jarnô Silva Superintendente da Empresa Brasileira de Infra-

Estrutura Aeroportuária para o RN  INFRAERO 
76. Jerônimo da Câmara Ferreira de 

Melo 
Secretário Municipal de Turismo de Ceará-Mirim 

77. Joanilce Alves da Silva Gestor SEBRAE Tibau do Sul 
78. João Batista de Santana Prefeitura Municipal de Senador Georgino Avelino 
79. João Evangelista de Menezes 

Jácome 
Banco do Nordeste  - Agente de Desenvolvimento  
das Agências Natal-Centro e Metro-Natal 

80. João Florêncio Filho Pousada Unipipa e Associação dos Hoteleiros de 
Tibau do Sul e Pipa 

81. João José da Rocha Filho Banco do Nordeste  Agente de Desenvolvimento da 
Agência Metro-Natal 

82. João Wilson Teixeira Neri Prefeitura Municipal de São Miguel do Gostoso  
83. Jonilson Carvalho de O. Júnior Resgate das Dunas 
84. José Antônio Cabral Secretário de Turismo e Meio Ambiente do Município 

de Baía Formosa  
85. José Ferreira de Melo Neto Superintendente do Serviço Brasileiro de Apoio às 

Micro e Pequenas Empresas do RN -SEBRAE/RN 
86. José Maria Vilar da Silva Banco do Nordeste - Gerente de Negócios da Agência 

Natal/Centro e Gerente do Pólo Costa das Dunas 
87. Josemar França Prefeito do Município de Touros 
88. Júlio César Farias Vilela CPRE 
89. Jurema Márcia Dantas da Silva Assessora de Assuntos Especiais da Prefeitura do 

Natal e Diretora do Curso de Turismo da Universidade 
Potiguar -  

90. Kalina Leite Gonçalves Secretária Adjunta da Secretaria de Estado da Defesa 
Social do RN 

91. Kalyna Maria Campos Freire Banco do Nordeste do Brasil S.A  CENOP-Natal 
92. Karla Couto Bezerra Secretaria Especial de Comércio, Indústria e Turismo 

do Município do Natal -  SECTUR 
93. Katary Diniz Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial do RN 

 

SENAI/RN  Divisão de Educação e Tecnologias 
94. Keila Brandão Secretaria do Litoral do Município de Parnamirim 
95. Lauro Ângelo de Almeida Júnior

 

Assessoria Turística e Propaganda  ABBOTT 
96. Leideana Galvão Bacurau de 

Farias 
Faculdades de Natal  FAL 

97. Letícia Mª F. Teixeira 
Emerenciano 

Sistema Nacional de Emprego - SINE/RN  

98. Luana Cavalcante Porto Banco do Nordeste do Brasil S.A  Trainee CENOP-
Natal 

99. Lúcia de Souza Santos Prefeita do Município de Arez 
100. Luiz Ferreira de Souza Coordenadoria de Meio Ambiente da Prefeitura de 

Baía Formosa 
101. Manoel Kenedy Comando de Policiamento Rodoviário Estadual 
102. Marcelo Gurgel Secretaria de Estado do Turismo  Subcoordenador 
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de Promoções Turísticas 
103. Márcia Faria Maia Mendes Secretária de Estado da Ação Social do RN 
104. Márcia Maria Bezerra de 

Medeiros 
Turismóloga  Grupo Mata Estrela 

105. Marco Aurélio R. Azevedo Centro Federal de Educação Tecnológica do RN 

 
CEFET 

106. Marco Polo de Arruda 
Câmara 

Pólo da Águas Pousada, Restaurante e Mergulho 

107. Marenice Martine de 
Almeida 

Secretaria de Estado do Turismo  Sub-
Coordenadoria de Articulação e Planejamento 

108. Margareth Ferrari Conselho Comunitário da Praia de Genipabu 
109. Mª Bernardete de Medeiros 

Cunha 
Banco do Nordeste - Agente de Desenvolvimento  das 
Agências Santo Antônio 

110. Maria da Guia de Sousa 
Silva 

Centro Federal de Educação Tecnológica do RN 

 

CEFET 
111. Maria das Graças Pessôa Secretaria de Estado do Turismo  SETUR  
112. Maria Edinólia da Câmara 

Ferreira de Melo 
Prefeita do Município de Ceará-Mirim 

113. Maria de Lourdes de 
Andrade Xixi 

Secretaria de Estado do Turismo - SETUR 

114. Mª do Rosário Soares Silva 
de Maria 

Presidente da Câmara Municipal de Canguaretama 

115. Maria do Socorro P. Dantas Assessoria de Moradores da Praia de Muriú 
116. Maria Edinólia Câmara de 

Melo 
Prefeita do Município de Ceará-Mirim 

117. Maria Eleonora Silva de 
Macedo 

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do RN 
- CREA/RN 

118. Maria José de Araújo 
Gadelha 

Secretaria de Estado da Educação, da Cultura e dos 
Desportos  Subcoordenadora de Ensino Profissional 

119. Maria José Augusto de 
Souza 

Banco do Nordeste e do Brasil S. A  CENOP-Natal 

120. Marilene de Brito Secretaria Estadual de Turismo  SETUR 
121. Marlene Fernandes da C. 

Pereira 
Secretaria de Estado do Turismo  SETUR  

122. Marlúsia de Souza Saldanha

 

Prefeitura Municipal de Ceará-Mirim  Assessoria 
Especial 

123. Mauro Lemuel Alexandre Universidade Federal do Rio Grande do Norte - UFRN

 

124. Mauro Luiz Nogueira Presidente da Associação dos Empresários do Litoral 
de Parnamirim - AELP  

125. Michely Gomes de Araújo  Pousada Enseada dos Amores 
126. Miriam Cerutti Santiago Presidente da Associação dos Meios de Hospedagem 

e Turismo do RN  AMHT/RN 
127. Mirian Gimenis Mora Associação dos Empresários do Litoral de Parnamirim 

- AELP 
128. Mônica de Miranda Mac 

Dowell 
Presidente do Centro de Voluntários de Natal (Natal 
Voluntários) 

129. Murilo Felinto de Carvalho Sindicato das  Empresas de Turismo no Estado do RN 
 SINDETUR/RN 

130. Nailly de Brito Saldanha Escola de Turismo e Hotelaria Barreira Roxa 
131. Nailson Dantas de Azevedo Cooperativa de Desenvolvimento da Atividade 

Hoteleira e Turística - COOHOTUR 
132. Nicodemus Ferreira da Silva

 

Secretaria de Estado do Turismo  Coordenador da 
Coordenadoria Operacional do PRODETUR/RN 

133. Norma Lúcia Miranda Pousada Miranda´s  Município de Baía Formosa 
134. Ofélia Maria Maia Amorim Banco do Nordeste  Centro Operacional de Projetos 

de Infra-Estrutura  CEINFRA/PRODETUR 
135. Odemar Guilherme Caldas 

Neto 
Secretário Municipal de Turismo de Extremoz 

136. Oneide Neri da Câmara Agência de Fomento do RN 
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137. Osmar Batista de Amorim Banco do Nordeste  - Agente de Desenvolvimento da 
Ag. Metro-Natal 

138. Paulo Barra Neto Procuradoria Geral do Estado do RN 
139. Paulo César Távora Galindo

 
Presidente do Sindicato de Hotéis, Restaurantes, 
Bares e Similares do RN  SHRBS/RN 

140. Paulo Miguel Neves de Sá 
Gouveia 

Diretor da Escola de Turismo e Hotelaria Barreira 
Roxa 

141. Paulo Roberto Vieira Lopes Secretário de Turismo e Meio Ambiente do Município 
de Maxaranguape 

142. Paulo Sérgio Lopes de 
Araújo 

Faculdade de Natal - FAL 

143. Pedro Alcântara Dantas Secretário de Turismo do Município de São Miguel do 
Gostoso 

144. Raimunda Nonata Q. Soares

 

Banco do Nordeste do Brasil S.A  Agente de 
Desenvolvimento da Ag. Natal Centro 

145. Raimundo Melo CECOP - Fórum Engenho de Sonhos 
146. Raimundo Nonato Oliveira 

Filho 
Banco do Nordeste  Agente de Desenvolvimento das 
Agências Natal-Centro e Metro-Natal 

147. Regina Baú Escola de Turismo e Hotelaria Barreira Roxa  
148. Renato da Silva Oliveira Associação dos Empresários do Litoral de Parnamirim 

- AELP 
149. Ricardo Bezerra Fernades Presidente da Associação Brasileira de 

Entretenimento e Lazer do RN - ABRASEL 
150. Ricardo César V. Duarte Secretaria de Estado do Turismo do RN  UEE 

Prodetur 
151. Ricardo José Araruna Gurgel 

Araújo 
Safos Offshore Catering  Fornecedora de Navios  

152. Rinaldo Ribeiro Miranda Pousada Miranda´s  Baía Formosa 
153. Rita de Cássia da Conceição 

Gomes  
Universidade Federal do Rio Grande do Norte - UFRN

 

154. Rita Elizabeth Gomes 
Camarão Assunção 

Banco do Nordeste do Brasil S.A  Agente de 
Desenvolvimento da Ag. Metro-Natal 

155. Rita Maria Silva de Souza Secretaria de Estado do Turismo - SETUR 
156. Riva Nepomuceno de 

Andrade 
Associação de Moradores da Praia de Muriú  Ceará-
Mirim 

157. Robério Gress do Vale  Banco do Nordeste  Superintendente Regional para 
os Estados do RN e CE 

158. Roberto Luiz Bezerra Cabral

 

Chefe de Núcleo de Comunicações Social da 15º DRF 
 Departamento da Polícia Rodoviária Federal 

159. Ronaldo Borges da Fonseca

 

Secretaria de Estado do Turismo  Sub-coordenador 
de Fortalecimento Profissional - UEE/PRODETUR-RN 

 

160. Rute Maria Rodrigues 
Pinheiro 

Secretaria de Estado do Turismo do RN 

 

PRODETUR  UEE/RN 
161. Salesia Dantas Secretaria da Ação Social do RN 
162. Sergina Fernandes Dantas 

Santos 
SEBRAE/RN 

163. Sérgio Bezerra Pinheiro   Presidente da Associação Brasileira de Engenharia 
Sanitária/RN - ABES 

164. Sérgio Luiz Alves de França Diretor da Unidade Natal do Centro Federal de 
Educação Tecnológica do RN  CEFET/RN 

  

165. Sérgio Luiz Sendim Secretário ode Turismo e Meio Ambiente de Nísia 
Floresta 

166. Severino Francisco de Lima 
Júnior  

Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis 
de Natal e Grande Natal - ASCAMAR 

167. Sheila Mª F. S. Almeida Delegacia do Turismo e do Meio Ambiente 

 

DEATUR/ DEPREMA 
168. Solange de Araújo Portela Secretaria de Estado do Turismo -  Coordenadora 

Financeira  da UEE/PRODETUR-RN 
169. Sônia Cedraz Cirqueira Banco do Nordeste e do Brasil S.A  Gerente da Ag. 

Metro Natal 
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170. Hélder Amaral Centro Social João Ferreira de Souza Filho  Baía 
Formosa 

171. Sueli Maria Leite 
Albuquerque Vilar 

Secretaria de Estado do Turismo do RN - SETUR 

172. Tânia Maria da Fonseca 
Teixeira 

Pousada Arraial do Marco  Pedra Grande 

173. Temilson Costa Faculdade Câmara Cascudo 
174. Thais Bezerra de Farias SEMSUR  Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

do Natal 
175. Túlio Antônio de Paiva 

Fagundes 
Prefeito do Município de Rio do Fogo 

176. Túlio César Oliveira Companhia de Proteção ao Turista  PM - RN 
177. Valentim Albino Rodrigues Sinergia Empreendimentos Turísticos e Lazer Ltda 

(Ma-Noa Parque).  Município de Maxaranguape 
178. Valmir José da Costa Prefeito do Município de Tibau do Sul 
179. Magda Benfica Teixeira Secretaria de Estado da Educação, da Cultura e dos 

Desportos  
180. Vera Maria Olímpio Guedes Secretaria de Estado do Planejamento e das Finanças 

do RN 
181. Vilma Sampaio de Oliveira Secretária Especial de Comércio, Indústria e Turismo 

do Município do Natal -  SECTUR 
182. Viviane Barbalho Galvão 

Pereira 
Coordenadora de Vigilância à Saúde  - COVISA 

183. Wendson Dantas de Araújo 
Medeiros 

A4 Consultoria Ambiental  

184. Woleika Keila R. B. de Melo Secretaria Municipal de ação Social de Rio do Fogo 
185. Wood Dantas Ferreira Banco do Nordeste e do Brasil S. A - Treinee 
186. Yeda Cunha de Medeiros 

Pereira 
Gerente Regional do Patrimônio da União para o RN 

187. Zilca Maria de M. Pascoal Serviço de Aprendizagem dos Transportes - SENAT 
188. Zuleide Gonçalves Vieira Gabinete Civil / Universidade Potiguar - UnP 
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